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Cât de decadente pot fi ideile în artă vom analiza din trei lucrări decadente ? Totuși, între cele
trei lucrări există o legătură fundamentală. V rem să exemplificăm și cu lucrări realiste, corecte.

  

                   Prima: lucrarea Dlui. Dorin Coltofeanu ne arată cum devine pământul și e ilustrată
în Sfânta Scriptură prin pasajul din Geneza 3:18-3:19, cităm: &quot;blestemat să fie pământul
din cauza ta. Cu trudă îi vei mânca roadele în toate zilele vieții tale. Spini și mărăcini îți va da și
vei mânca plantele câmpului. În sudoarea feței tale îți vei mânca pâinea până te vei întoarce în
pământ, căci din el ai fost luat. Căci țărână ești și în țărână te cei întoarce&quot;. Totuși, arătura
solului nu este o soluție. Datorită eroziunii solurilor. Ci semănatul direct în miriște ar fi o soluție.
Anii sabatici sunt importanți pentru regenerarea solului mai scrie în Sfânta Scriptură. Și solul
trebuie să se odihnească.

      

   Ce îi lipsea omului de pe șervet ? Usturoiul și ceapa sunt bune, sarea e bună, dar slana, să
fie nevoie de ea ? Nu s-a dat poruncă să nu ucizi ? Dar o bucățică de brânză bună ce ar avea
spre exemplu ? Iată o lucrare realistă, corectă, care rezolva problema: <Târg la Poiana Sibiului>
de Mircea Gabriel Nistorescu (UAP Sibiu) cu subtitlul <Cioban Vesel>: nu se putea face schimb
de produse cu ciobanul ? I se dădea pictura și obțineam Marea brânză ? Atunci, cine jinduiește
la o bucată de pită trebuie să are, să însămânțeze, să transpire un pământ cu scuame și sărăcit
de nutrienți.
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     Ce mai râde ciobanul ! Ce vesel este cu tichiuța pe cap și șuba pe el. Frig îi este lui ?     A doua lucrare realistă este tot a Domnului M-G Nistorescu: <Deținut politic> care arată unpersonaj intelectual, complet reeducat, trecut cu brio prin Marea Reeducare de la Suceava șiPitești, poate Canal și care urmează linia gardurilor, ca să poată urina sau defeca la nevoie. Unom care accepta noile realități, nu cineva care se închina la Drobul de Sare. Tot ce are acestOm e complet spălat, îndeosebi mintea. Ținuta e dreaptă, concordantă cu veselul și minunatulAteism.     

                     A treia tot a Domnului M-G Nistorescu: Jina-Catedrala Mărginimii Sibiului.     

      Catedrala e sus pe Deal; nu ca să ne apărăm invocând un omega din inimă cu ochii mari câtcepele. O construcție frumoasă, ținută doar la Mari Sărbători (nu e cârciumă). Să tămâiezePreotul singur, slujba să o facă pentru el însuși căci poate Domnul îl înalță (doar pe el).Aproape că nu vedem catedrala de planul lucrărilor laIce. Ce tot atâtea amenințări cu Omega ?Doar nu s-au luat în seamă nici la Sărmaș, nici la Golta. Credința e pentru zile mari, nu ca sățină omul din treabă. Lucrări frumoase, realiste. Cu mare valoare, care captează atențiaprivitorului și își merită brânza, cum s-ar spune. Demne de Kunsthalle sau de îngrăditura oilor(la alegere). La ce e bună arta până la urmă ? Nu ca oile să dea lapte gras ? N-ați auzit devăcuțe melomane ?     De ce să facă mericanii miliarde cu filme ori cu bufnițe în stil texan ? Lucrări ale realismuluicapitalist. Noi nu putem să facem de-o brânzică ?     Dar cu eee-uri nu poți fi original. Căci ideile nu costă. Totul e de furat, inclusiv urina și rahatul(pământ erodat, cu scuame). Deci orez cu extraporție și brânză când ciobanul e vesel. Lucrărilerealiste beneficiază de drepturi de autor: Nu te poți pune cu berbecii !      Scris pro-bono douăzeci dicimbrie 2021, trimis pro-bono la sighet-online     Scris de Gheorghiţa N. Dobre şi Valentin-Claudiu I. Dobre din surse scrise şi internet
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